



**Антуан де Сент-Экзюпери  
«Маленький принц»**

**Отзывы учеников 8 Г и 7 Г кл.**

# Два мира в

## повести

В этой повести представлено два мира - взрослые и дети, как показывает проведенный нами анализ.

"Маленький принц" - произведение, в котором деление это сделано отнюдь не по возрастным признакам.

Например, пилот - человек взрослый, но ему удалось сохранить детскую душу. Автор разделяет людей по идеалам и представлениям. Для взрослых самыми важными являются собственные дела, честолюбие, богатство, власть. А детская душа жаждет другого - дружбы, взаимопонимания, красоты, радости. Антитеза (дети и взрослые) помогает раскрыть основной конфликт произведения - противостояние двух различных систем ценностей: настоящих и фальшивых, духовных и материальных. Она в дальнейшем углубляется. Покинув планету, маленький принц на своем пути встречает "странных взрослых", понять которых он не в силах.

# Кузьмина Кристина 08.01.19

Недавно мне на глаза попалась книга Сента Экзюпери "Маленький принц". Она заставила меня переосмыслить свои цели на жизнь, научила радоваться мелочам, жить каждым моментом, любить людей за душу, а не за внешность. «Маленький принц» помогает нам задуматься над жизнью и попытаться понять, что же в ней имеет настоящую ценность. Произведение мне очень понравилось.



# Бурмистрова Софья

17.01.19

Книга "Маленький принц" Антуана де Сент Экзюпери, очень познавательное и поучительное произведение, которое меня покорило! Сюжет очень интересный, затягивающий, в который ты вникаешь и запоминаешь каждое слово автора. Невероятная история о любви, дружбе, долге, верности и красоте. Эта, на первый взгляд, наивная, детская сказка, открывает читателю глаза на все человеческие пороки. Может быть, кто-то узнает себя в этой книге, и это поможет ему исправиться. Наверное, самое удивительное в книге - её восприятие. Эта книга учит как взрослых, так и детей, подходит для любых возрастов! И я считаю, что именно эту книгу должен прочесть каждый ребёнок. Для меня это произведение нечто большее, чем просто сказка.



# Отзыв Силиной Полины 13.01.19

Книга маленький принц-это лучшее, что мог написать человек. Все дети когда-нибудь станут взрослыми, а это произведение помогает не потерять тот огонек в глазах, те важные моменты в жизни, которые мы упускаем каждый день. Книга учит смотреть на мир другими глазами, заставляет смеяться из-за пустяков и помогает находить счастье в мелочах. В произведении повествуется о том, что жизнь – прекрасна, а любовь и преданность стоят того, чтобы за них умереть. Герои книги дают много уроков мудрости. «Мы в ответе за тех, кого приручили...» Разве в современном мире кто-нибудь об этом помнит? Вряд ли. Людям легче разрушать и творить зло, чем созидать. Потому что самое сложное для человека – это держать ответ не только перед любимыми, но и перед самим собой. В нашей повседневной жизни такие понятия как дружба, честность, преданность, любовь превратились во что-то невозможное. Для меня книга «Маленький принц» это очень грустная история о находках и потерях, о встречах и разлуках. О том, что мы не ценим того, что имеем. Не ценим тех, кто рядом. О том, что нужно увидеть тысячи роз, чтобы понять, что твоя - единственная...



# Павлова Анастасия

23.01.19

Читая книгу Антуана де Сент-Экзюпери "Маленький принц" я получила море удовольствия. Она оставила хорошие впечатления и заставила задуматься о дружбе, любви, жизни. Эта книга помогает увидеть мир другими глазами. Планеты, которые посетил маленький принц учат любить, воспитывать, ухаживать, заботиться... и много еще чему. Очень захватывающая книга. Советую прочитать ее каждому.



# Смирнова Диана 01.02.19

Мне очень понравилась эта книга. Такая маленькая, а мудрости не занимать. Итак, маленький принц жил себе на своей планете вместе с цветком и тремя вулканами, один из которых давно потух. Но ему хотелось путешествовать, найти то место, где он был бы счастлив. Хорошо там, где нас нет. Книга для детей, а заставляет задуматься о глобальных проблемах! О ценности дружбы, поиске себя и своего счастья... Учит быть в ответе перед теми, кого мы приручили...Зорко одно лишь сердце. Самого главного глазами не увидишь.



# Максимова Екатерина 28.01.19

Наверное, это одна из книг, которую я читала с большим удовольствием. Она пронизана легкой грустью, с простой, но в тоже время такой глубинной мудростью. Произведение говорит о самом важном в любые времена. Темы, поднятые в ней, актуальны и по сей день. Это та книга, которую хочется перечитывать, и с каждым разом открывать что-то новое для себя. Я считаю, что ее должен прочесть каждый.



# Николаева Нелли 05.02.19

Книга Антуана де Сента-Экзюпери «Маленький принц» очень необычная. Она понятна и проста, но имеет важный смысл. Произведение показывает человечность в людях по отношению к живому. Автор учит уважать других и относиться ко всему по-доброму. Повесть мне очень понравилась. Она заставляет задуматься о дружбе и любви.



# Шитикова Ольга 21.01.19

Спустя долгое время я наконец-то добралась до книги А. де Сент-Экзюпери «Маленький принц» - не очень большая книга А. де Сент-Экзюпери, но содержащая очень много мудрости. Автор поместил в легкую сказку отражение реального взрослого мира с его достоинствами и недостатками. Произведение имеет фантастический и простой сюжет, но при этом носит поучительный характер. Когда я читала это произведение в детстве, то, если честно, не особо поняла его смысл. Недавно я дала данной книге второй шанс и перечитала её. Теперь я обнаружила многие моменты, которые пару лет назад казались мне очень непонятными и даже странными.

Маленький принц – история о путешественнике, который странствует по всей вселенной. Как мне кажется, эта книга добрая, трогательная и полна мудрых цитат. Произведение легко и приятно читается. Автор в простых словах доносит своему читателю глубокий смысл. Особенно мне понравилось, как А. де Сент-Экзюпери описал отношения розы и маленького принца. Маленький принц так сильно любил свою розу, что готов был отдать за нее жизнь. «- Ничего я тогда не понимал! Надо было судить не по словам, а по делам. Она дарила мне свой аромат, озаряла мою жизнь.» Если пару лет назад я не понимала смысла розы в этой книге, то сейчас я осознала куда больше и задумалась.

Автор поднимает многие проблемы жизни взрослых людей. А. де Сент-Экзюпери, как мне кажется, хочет сказать, что жизнь многих людей состоит из одиночества и подсчёта денег. И несмотря на то, что вокруг есть столько замечательных вещей, взрослые не хотят ничего менять, их всё устраивает. Только для того, чтобы увидеть это, надо научиться читать между строк.

Именно поэтому я бы не сказала, что «Маленький принц» - детская книга. Экзюпери рассуждал о смысле жизни, ему удалось создать сказочную историю, в которой он простым языком донес до читателя сложные вещи. Мне кажется, что не каждый ребёнок, а иногда и не каждый взрослый, сможет вычитать этот глубокий смысл в этом маленьком и, на первый взгляд, детском произведении.

А. де Сент-Экзюпери говорит читателю о том, как же важно иметь хорошего друга и как важно нести ответственность за того, кого ты однажды «приручил». Сказка учит любить, дружить,

**Спасибо за  
внимание!**

